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Довідкові відомості 

 

Місце проведення: Комунальний заклад освіти «Троїцький ліцей 

Олексіївської сільської ради» 

Адресна спрямованість: підтримка української армії, учасників АТО, 

жителів Сходу України, які проживають у зоні військових дій. 

Час проведення: квітень 2020 - квітень 2021 року. 

Склад рою «Атамани»:  

№ п/п Прізвище, ім’я учасника рою Рік народження Клас 

1. Анісімов Дмитро 2012 3 

2. Гребінник Вадим 2012 3 

3. Кіншаков Роман 2012 3 

4. Климентьєв Євген 2011 3 

5. Шалімов Єгор 2012 3 

6. Бережна Анна 2012 3 

7. Гончик Олександра 2011 3 

8. Зубенко Вероніка 2012 3 

 

 

Зміст завдань 

 

1. Благодійна акція «Вишиванка дітям АТО». 

2. Акція по збору пластикових кришок. 

3. Благодійна акція з виготовлення новорічних прикрас для 100 ялинок, 

які були встановлені на блокпостах в зоні АТО.  

4. Виготовлення привітальних Великодніх листівок для захисників 

України, які перебувають на сході України. 

5.  Акцію по збору речей та продуктів харчування для військових в зоні 

АТО. 

6. Зустрічі з учасниками АТО. 
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Назва рою: 

 «Атамани» 
Ройовий клич: 

Вперед, вперед і тільки  вперед, На пошук 
козацької слави! 

Ройове гасло:«Сила, істина, честь!» 
Девіз: «Майорять козацькі стяги, 

пролітають крізь віки, славну неньку 
Україну прославляють козаки» 

 
 

 

 

 

 

Ройові атрибути 
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Анотація 

Волонтерство сприяє вихованню юних патріотів України на засадах 

національної гідності, високої самосвідомості та активної громадянської 

позиції. Волонтерська діяльність активізувалась у Комунальному закладі 

освіти «Троїцький ліцей Олексіївської сільської ради» у зв’язку з подіями на 

Сході України. Члени рою «Атамани» стали координаторами цієї роботи, 

вони ініціюють проведення акцій на підтримку воїнів-захисників, які 

відстоюють незалежність і цілісність України в зоні військових дій, своїх 

ровесників, що проживають у зоні військового конфлікту. 

Добрі справи, здійснені школярами, прилучають їх до благодійності, 

демонструють їхній патріотизм, милосердя, уміння розуміти проблеми 

оточуючих та бажання безкорисливо допомагати своїм співвітчизникам 

заради миру і спокою в Україні, заради єдності Батьківщини. «Добре діло» 

волонтерів КЗО «Троїцький ліцей» – це систематичні спільні дії учнів, 

педагогів, батьків, органів місцевого самоврядування, та громадських 

організацій протягом  квітня 2020 - квітня 2021 року. 
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Фотографії 

 

Фото 1. Благодійна акція «Вишиванка дітям АТО» 

 

Фото 2. Учасники районного етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» («Джура») – 2019 
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Фото 3. Благодійна акція «Осінній ярмарок єдності та солідарності» 

 

 

 

 

Фото 4. Акція «Вшанування пам’яті воїнам-інтернаціоналістам» 
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Фото 5. Зустріч учнів та привітання воїна-інтернаціоналіста «Виведення військ з 

Афганістану» 

 

 

Фото 6. Акція «День пам’яті та примирення» 
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Фото 7. Акція «Привітай ветерана Другої Світової війни» 

 

Фото 8. Відкриття меморіальної дошки воїну АТО Шоломинському Володимиру 
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Фото 9. Акція «Оберіг для воїна АТО» 

 

 

Фото 10. Акція «Напиши листа солдату» 
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Опис доброго діла 

Військово-патріотичний напрямок – один з пріоритетних у виховній 

роботі педагогічного колективу КЗО «Троїцький ліцей». Формування 

національно свідомої, патріотично налаштованої особистості сприяє участь у 

Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі «Сокіл» 

(«Джура»). У рамках цього проекту в закладі освіти організовано козацький 

рій «Атамани», який діє під гаслом: «Сила, істина, честь». Козачата стали 

рушійною силою Доброго діла «Творимо добрі справи заради перемоги 

разом», розпочатого за ініціативою учнівського самоврядування. 

Започатковане у важкі часи для українського суспільства воно згуртувало на 

засадах спів дії та співпраці весь колектив навчального закладу. 

 

 

 

Уже багато років впроваджується у шкільному житті Всеукраїнська 

дитячо-юнацька військово-патріотична гра «Сокіл» («Джура»). Вона стала 

невід’ємною складовою національно-патріотичного виховання учнівської 

молоді. Виховна система гри «Джура»  включає в себе постійну роботу у 

школі протягом усього навчального року, дає можливість залучити до 

спільної дії учнів, педагогів, батьків, представників місцевого 

самоврядування та громадських організацій. 

Виховна система гри «Джура» базується на козацьких і пластових 

традиціях. Така форма виховної роботи з учнівською молоддю є надзвичайно 

ефективною та актуальною, зважуючи на складні військово-політичні умови, 

що нині склалися в Україні. Високий рівень обороноздатності України може 

бути забезпечений не стільки новітніми зразками зброї, але, у першу чергу, 

високим рівнем патріотизму громадян, наявністю в них потрібних умінь та 

навичок із загально-військових дисциплін, вміння зберегти своє життя і 

здоров’я в умовах надзвичайної ситуації та військового конфлікту, надання 

першої допомоги, а головне – їхньої готовності захистити Україну від будь-

якого агресора. Народ-патріот – непереможний. 

Колектив учнів, батьків, 

педагогів 

Учнівське самоврядування 

Команда рою 

«Атамани» 

Добре 

діло 



12 
 

Не стоять осторонь важливих cправ заради перемоги у неоголошеній 

війні і учні Троїцького ліцею 

Сьогодні кожна мати каже сину 

«Я молюсь за Україну». 

І я вірю Матір Божа 

Україні допоможе! 

Ця країна – чарівна 

І єдина в нас вона! 

Рій «Атамани» КЗО «Троїцький ліцей» впродовж останніх трьох років 

був і є організатором та координатором волонтерської діяльності школярів. 

Цього року за незалежність України віддали своє життя кращі її сини, 

справжні патріоти. За небесною сотнею полинули у вічність самі мужні 

захисники вітчизни. Серед них і мешканці нашого району: Кутелія Іраклій, 

Лученцов Максим, Шаповалов Олександр, Шоломинський Володимир. 

Заклад освіти пишається своїми випускниками-воїнами АТО, серед яких 

є Шоломинський Володимир та інші завзяті хлопці. 

Важкі часи настали зараз в Україні: війна, розруха, тисячі жертв. Та наші 

герої не здаються і продовжують тримати більшу частину Донецької та 

Луганської області під контролем, не даючи агресору можливості перемогти. 

У наші дні, як ніколи, українці пройнялися духом єдності, усвідомленням 

себе як нації. Однак страшною ціною за цей справжній патріотизм стали 

сотні загиблих та тисячі поранених наших співвітчизників. Троїцький ліцей 

активно почав допомагати, тим хто служить в АТО, хто ризикує кожен день 

своїм життям заради миру і спокою в Україні, заради єдності Батьківщини. З 

цією метою й було започатковане Добре діло «Творимо добрі справи заради 

перемоги разом». 

Сучасний громадянин України має бути добрим, чуйним, не байдужим 

до чужого горя. З метою формування саме цих якостей в школі проведено: 

благодійну акцію по збору коштів для воїнів АТО,  акцію «Вишиванка воїнам 

АТО» (фото 1), виготовлення оберегів для захисників України, які 
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перебувають на сході України (фото 9), акція «Напиши листа солдату» (фото 

10). 

Благодійна акція «Добро жменями» по збору пластикових кришечок 

(протягом року). Акцію по збору солодощів для воїнів АТО (грудень 2020), 

Акцію «Діти Харківщини для дітей Донеччини, Луганщини» (листопад 

2020). Благодійна акція з виготовлення новорічних прикрас для ялинок, які 

були встановлені на блокпостах в зоні АТО (передано 25 іграшок). Акція 

«Вшанування пам’яті воїнам-інтернаціоналістам» (фото 4, 5). Акція по збору 

речей та продуктів харчування для військових в зоні АТО (жовтень 2020р.).  

На початку вересня 2020 року наші школярі організували акцію 

«Подаруй дитині можливість вчитися». Кожен клас готував подарунок дітям 

Сходу України. Діти зібрали все те, що знадобилось би їм на початок 

навчального року: зошити, канцелярське приладдя, кольорові олівці, 

фломастери, альбоми, кольоровий папір, а ще написали особисті побажання, 

листи, намалювали малюнки, доповнили коробки печивом та солодощами. 

Всередині квітня 2020 року юні волонтери взяли участь у благодійній 

акції «Вишиванка дітям АТО» (фото 1). 

Традиційними стали у школі уроки мужності, присвячені героям Крут, 

учасникам революції Гідності, Небесній Сотні, волонтерам, воїнам-

односельчанам – учасникам бойових дій на Сході України, подіям, що 

змінили хід історії України. В кінці січня 2021 року юні волонтери з 

ініціативи команди рою «Атамани» провели акцію «Ангел доброти», метою 

якої стало зігріти теплом своїх сердець всіх тих, кого не оминуло горе війни 

на Сході України.  

Учні початкових класів написали чималу кількість листів і намалювали 

малюнки, щоб підняти бойовий дух наших захисників і у такий спосіб 

висловити їм свою дитячу підтримку. 

В жовтні 2020 року був проведений благодійний «Осінній ярмарок 

єдності та солідарності» (фото 3). В спортивному залі жовтневим днем 

зібралася вся дружна шкільна родина. Всі прагнули об’єднати і зберегти 

рідну Україну. Тому на ярмарку була представлена вся Україна – всі її 
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області. Кожен клас поставив стіл, прикрасивши його символікою однієї з 

українських областей. Щедрі мами-господині приготували найсмачніші 

місцеві страви. На сцені відбувалися презентації областей: лунали вірші, 

пісні, розігрувалися інсценізації.  

Від продажу власних виробів ( на суму 3 тис.500 грн.) були закуплені 

теплі речі та продукти для бійців АТО. 

Кожного року, вивчаючи художню культуру рідного краю, учні всіх 

класів, абсолютно добровільно, приєднуючись до місячника з санітарного 

прибирання та благоустрою, зберігають частинку історії для наших нащадків. 

13.10.19р. участь учнів  у заході «Українське воїнство: традиції, звичаї, 

бойове мистецтво, озброєння», присвяченому Дню Українського Козацтва та 

Захисника України на базі ДЮСШ (З керівником гуртка «Сокіл» («Джура») 

Первомайського району Шалімовим А.О.)  

Робота рою полягає не лише у вітанні ветеранів та учасників війни з 

Днем Перемоги (фото 6, 7), з Днем визволення України та з Днем визволення 

села Троїцьке від нацистів, а у щоденному спілкуванні з цими людьми, 

наданні допомоги за потребою. 

В вересні 2017 року встановлено на фасадній стіні школи меморіальної 

дошки на честь загиблого випускника школи Володимира Шоломинського 

(фото 8). 
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Висновки 

Виховання юних патріотів України на засадах національної гідності, 

високої самосвідомості та активної громадянської позиції – основне завдання 

української школи. 

Добрі справи  рою «Атамани» привернули увагу широкого загалу до 

проблем допомоги воїнам, що захищають суверенітет України. Зважаючи на 

велику кількість безпосередніх та опосередкованих учасників, які залучались 

до благодійних волонтерських акцій, відбулося поширення інформації щодо 

реальної необхідності допомогти тим, хто перебуває в зоні військових дій. 

Добре діло виконало важливу інформаційну функцію. 

Благодійні акції здійснюють важливі виховні функції, розкриваючи 

перед учнівською молоддю та дорослими одну зі сфер, в яких можна 

проявити найкращі людські якості: милосердя, уміння розуміти проблеми 

оточуючих та бажання безкорисливо допомагати своїм співвітчизникам, 

людям, які потребують уваги, турботи, піклування. Діти вчаться бути 

уважними до чужої біди, порядними і толерантними, щирими і 

добросердними. Юне покоління українців навчається усвідомлювати 

відповідальність кожного за долю своєї держави, її майбутнє. 

Добрі справи, виконані школярами, стали краплиною в морі 

благодійності волонтерів України. Слова вдячності бійців, дітей, які 

перебувають в зоні військового конфлікту та отримували нашу допомогу, 

заохочують джур до ще більш активної діяльності, демонструють важливість 

щонайменшого внеску і участі кожного у вирішенні великої спільної справи 

– захисті своєї Батьківщини, збереженні її територіальної цілісності, 

налагодженні взаєморозуміння жителів  західних і східних регіонів України, 

до посилення віри в краще майбутнє України, здійсненні найзаповітнішого 

бажання  українців сьогодні – жити під мирним небом єдиної України без 

війни. 

https://bolshevik-prvo-rda.jimdofree.com/ 
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